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: 1 السؤال حل

الدالة تكامل و lnx

1− x
≈ lnx x > 0 ،0 بجوار .1
.x > 0 ،0 بجوار متقارب

متقارب.
∫ 1

0

lnx

1− x
dx التكامل إذاً .lim

x→1

lnx

1− x
= −1 كذلك

لأن
∫ +∞

1

x sinx

1 + x2
dx آبل مبرهنة باستعمال و ريمان. تكامل هو

∫ 1

0

x sinx

1 + x2
dx التكامل

محدودة. فترة كل على 2 ب محدود sinx الدالة تكامل و تناقصية x

1 + x2
الدالة

مطلقا. متقاربة ∑
n≥2

ln(1− 1

n2
) المتسلسلة فإن ،

∣∣∣∣ln(1− 1

n2
)

∣∣∣∣ ≤ 1

n2
أن بما .2

+∞∑
n=2

ln(1− 1

n2
) =

+∞∑
n=2

ln((n− 1)(n+ 1)

n2
)

= lim
n→+∞

n+ 1

2n
=

1

2
.

.x = −1 في معرفة غير (fn)n المتتالية .3
.fn(1) = 0

. lim
n→+∞

fn(x) = −1 فإن ،|x| < 1 كانت إذا
. lim
n→+∞

fn(x) = 1 فإن ،|x| > 1 كانت إذا
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.x > 0 كانت إذا lim

n→+∞
fn(x) = 0 و fn(0) = 0 .1



lim
n→+∞

∫ 1

0

fn(x)dx =

∫ n

0

xe−x = 1 .2
.[0, 1] الفترة على (fn)n للمتتالية منتظم غير التقارب .3

الفترة على بانتظام متقاربو المتسلسلة إذاً .0 ≤ sin(x
n
) ≤ π

n
و تناقصية (sin(x

n
)
)
n
المتتالية .4
.[0, π]
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.f(x) = 1− x

1− x+ x2
=

1− x2

1 + x3
= (1− x2)

+∞∑
n=0

(−1)nx3n .1

على نحصل ،f(x) =
+∞∑
n=0

anx
n لتكن .2

فإن بالتالي و .|x| < 1 لكل 1
x
(f(x)− 1 + x) = 2(f(x)− 1)− xf(x) +

2x

1− x

f(x) =
2

(1− x)3
− 6

(1− x)2
+

5

1− x

=
+∞∑
n=0

5xn −
+∞∑
n=0

6(n+ 1)xn +
+∞∑
n=0

(n+ 1)(n+ 2)xn

=
+∞∑
n=0

(n2 − 3n+ 1))xn.

.n ≥ 0 لكل an = n2 − 3n+ 1 إذاً
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إذاً .[0,+∞[ على لتكامل قابلة هي و | sin(ex)
1 + nx2

| ≤ 1

1 + x2
و متصلة sin(ex)

1 + nx2
لدوال .1

. lim
n→+∞

∫ +∞

0

sin(ex)
1 + nx2

dx = 0

2



المسقوف التقارب مبرهنة باستعمال و ، x

1 + ex
=

xe−x

1 + e−x
=

+∞∑
n=0

(−1)nxe−(n+1)x .2

.
∫ +∞

0

x

1 + ex
dx =

+∞∑
n=1

(−1)n

n2

3


